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P�anzprojekt macht Schule

Von Gerd Möckel

Der Bio-Leistungskurs des Gymnasiums hat knapp 1000 Euro für "Nachwuchs für Nachwuchs" gesammelt - damit beträgt das Spendenkonto 7500 Euro. Erstmals gep�anzt wird am
Buß- und Bettag.

Reichenbach. Dieser Beitrag, den die junge Generation für eine Verbesserung des Weltklimas leistet, ist nicht von Pappe. 1000 Euro hat der Bio-Leistungskurs von Lehrerin Katrin Hackel
im Goethe-Gymnasium gesammelt und am Donnerstag an den Reichenbacher Gewerbeverein und dessen P�anzaktion "Nachwuchs für Nachwuchs" übergeben. Und: Die Bio-Elfer gehen
auch bei den ersten, für den Herbst geplanten P�anzaktionen im Stadtwald mit gutem Beispiel voran.

Wie Lorin Stemmler und Jessica Jennys bei der Übergabe des Geldes an Vereinsvizeche�n Silke Baumann sagten, nehmen die Schüler des Leistungskurses Schüler der fünften und
sechsten Klassen zum P�anzen der Setzlinge mit - und sorgen so für angewandten Bio-Unterricht im Zeichen des Klimaschutzes. Für die Initiative der Gymnasiasten quasi vor der
Haustüre gab es denn am Donnerstag und damit einen Tag vor der Zeugnisausgabe bereits Bestnoten. Schulleiter Lutz Niepold lobte das Engagement der Schüler und sprach von einer
stolzen Summe. Silke Baumann ist auch happy, da mit der Spende das Aktionskonto auf mehr als 7500 Euro angewachsen ist. "Mit einem solchen Zwischenergebnis hatten wir nicht
gerechnet. Man kann sagen, unser Projekt macht Schule; herzlichen Dank allen Spendern. Jetzt kann es wirklich bald losgehen."

Als stressresistenten und geeigneten Baum für den Reichenbacher Stadtwald hat sich Revierförster Joachim Gorski für Douglasie entschieden. Gep�anzt werden soll im Rahmen des mit
dem Förderverein Parkanlagen angestoßenen Projekts in diesem Jahr zweimal: am Buß- und Bettag (17. November) und am Samstag darauf (20. November) sowie in einer Aktion des
Gymnasiums - bei einem Stückpreis von einem Euro insgesamt bis zu 4000 Bäumchen. Silke Baumann und ihre Mitstreiter lassen sich also noch Luft für das nächste Jahr. "Das Projekt
ist auf Dauer angelegt, wir brauchen also weiter Spenden und Helfer zum P�anzen - wer mitmachen möchte, meldet sich beim Gewerbeverein." Bereits jetzt haben neben den
Gymnasiasten Schüler weiterer Einrichtungen ihre Teilnahme signalisiert, auch an Kita-Steppkes ist gedacht.

Die Gelder für das Projekt kamen bisher von privaten Kleinspendern und Firmen oder sind wie jüngst Ergebnis einer Wettbewerbsteilnahme. So konnten der Gewerbeverein und der
Parkverein bei einer Aktion der Sparkasse 2500 Euro gewinnen. Ein Teil des Geldes �ießt so in die Parkanlagen, ein Teil in das bereits preisgekrönte P�anzprojekt.

Spendenkonto über den Förderverein Parkanlagen: DE77 8705 8000 3810 0042 00, Kennwort: Setzling. E-Mail-Kontakt: ag-haendler@gemeinsam-fuer-reichenbach.de.
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Daumen hoch fürs Gymnasium. Silke Baumann vom Gewerbeverein mit Jessica Jennys (links) und Lorin Stemmler. Foto:

Franko Martin
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